

# МКОУ "Ярковская СОШ"

Год открытия : 1961 Место нахождения: Воронежская область Новохоперский район с.Ярки, ул.Центральная, 159а



## "ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК"

Издается с 1 сентября 2015 года

Февраль 2019 год

№ 34



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

**Месячник военно-патриотического воспитания.**

**Лыжня России.**

**23 февраля—День защитников Отечества!**

**Живая классика –2019**

**Сегодня слава и хвала  
Защитнику, герою!  
Пусть великие дела  
К успеху дверь откроют.  
Пусть день за днём, из года в год  
Всегда всё удаётся.  
Ведь истинный мужчина тот,  
Кто жизни не сдаётся!**

## Месячник военно-патриотического воспитания

В феврале, в нашей школе, прошел месячник военно-патриотического воспитания, посвященный Дню защитников Отечества. На протяжении всего месяца в стенах нашей школы прошло множество увлекательных мероприятий и интересных встреч, целью проведения которых было воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников.

Учащиеся активно принимали участие во всех мероприятиях.

Среди учащихся 7-11 классов в школе были проведены соревнования под названием «А ну-ка, парни!» Юноши разделились на две команды: «Офицеры» и «Десантники». Игра была напряженная, силы были равные. Итог игры решил последний конкурс «Перетягивание каната». В один балл 12-11 победу одержала команда «Десантники». Поздравляем всех мальчиков, юношей, мужчин с праздником Защитника Отечества! Счастья вам, здоровья, мирного неба над головой!



С целью укрепления в подростковой и молодежной среде таких понятий, как национальная гордость, историческая память, гражданственность на классных часах были подготовлены сообщения и презентации на тему «23 февраля – День защитника Отечества». Во время проведения уроков дети познакомились с историей вооруженных сил и героями родного края, рассуждали над понятиями «мужество», героизм», «подвиг», «патриотизм».

**21 февраля 2019г.** в группе ДО прошел спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Праздник прошел в казацких традициях. Дети исполняли казацкие песни, танцы. Родители и дети играли в казацкие игры. Главным организатором мероприятия была воспитатель группы ДО Литвинова Татьяна Ивановна.



8 февраля в рамках месячника военно-патриотического воспитания в нашей школе прошла военно-спортивная игра «Зарница». Увлекательные соревнования проводились для учащихся 1-6 классов. Команды участники ждали игру с нетерпением. Начало было традиционным: общее построение, затем слово предоставили заместителю директору по воспитательной работе Чернышовой Т.И., которая поздравила ребят и пожелала большого заряда бодрости.

Команды получили маршрутные листы и отправились на соревнования. Ребятам предстояло показать свои знания, умения, быстроту, ловкость на разных этапах игры. Транспортировка раненого, разминирование поля, метание гранат, смотр строя и песни, штурм снежной крепости и это далеко не полный перечень заданий, которые предстояло выполнить участникам. Игра проходила очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно «Один за всех и все за одного». Даже педагоги не остались в стороне от этих увлекательных состязаний – как могли, помогали своим воспитанникам и, конечно же, переживали за них. С огромным нетерпением ждали участники подведения итогов соревнований. Жюри пришлось нелегко, но тем не менее они выбрали на каждом этапе лучшего и все команды получили грамоты. Несомненно, в ходе таких игр учащиеся приобретают навыки военной подготовки, спортивные умения и навыки, формируют и развивают морально-психологические качества учащихся, сплочённость команд.





# ЛЫЖНЯ РОССИИ

Стартует вся  
Россия!



9 февраля полтора миллиона любителей лыжного спорта страны вышли на старт главных лыжных соревнований года – «Лыжня России-2019».

После девятилетнего перерыва самое массовое мероприятие зимы вновь посетило Борисоглебск. Соревнования были проведены на лыжной трассе Юго-Восточного микрорайона. В этот день приобщиться к здоровому образу жизни решили более шестисот Борисоглебцев самых разных возрастов. Кроме того, на соревнования приехали спортсмены из семи муниципальных районов Воронежской области, а также лыжники из Саратовской, Белгородской, Волгоградской областей.

Наиболее подготовленные участники соревновались на дистанциях 5 и 10 км. Новички, чувствуя свою сопричастность к спортивному событию, преодолевали дистанцию 2 км.

Ученики нашей школы: Глов Сергей, Хаустов Сергей, Ларькова Софья, Хаустова Елена под руководством учителя физической культуры Перова В.В. вошли в состав команды и достойно представили Новохоперский район на областном уровне.



Глов Сергей, Хаустов Сергей,  
Ларькова Софья, Хаустова Елена



## Живая классика - 2019

Читают ли наши дети? Знают и любят ли они классическую литературу? К сожалению, на этот вопрос всё чаще приходится отвечать отрицательно. Интернет и компьютерные игры – вот что занимает практически всё свободное время современных подростков. Чтобы остановить эту негативную тенденцию, необходимо помочь ребятам открыть увлекательный мир художественного чтения. Решить такую задачу в масштабах огромной страны призван Международный конкурс юных чтецов «Живая классика».

В МКОУ «Ярковская СОШ» 18 февраля прошел школьный этап Международного конкурса юных чтецов среди учащихся 5-х - 11-х классов. В ходе конкурсных состязаний ребята могли использовать отрывки из любых прозаических произведений российских и зарубежных авторов.

Дети подготовились к конкурсу основательно. Примечательно, что помимо выразительного художественного слова, что, несомненно, являлось главным критерием конкурса, дети оказались очень артистичными, использовали возможности жестов, мимики, ролевое чтение, то есть пытались более глубоко прочувствовать художественный текст, стать немного актёром, а потом, я думаю, никто не хотел быть хуже другого, момент соревновательности для конкурса был очень важен.

Конкурс принёс массу удовольствия, позитивных, радостных эмоций. Праздник книги удался.

И вот настал самый долгожданный момент. Председатель жюри, директор школы Хромова Н.Ю. на общешкольной линейке огласила победителей и призеров, которых наградили дипломами. Ребята, занявшие первые места, будут представлять нашу школу на районном этапе конкурса «Живая классика».

**ВОТ НАШИ ПОБЕДИТЕЛИ:** **Авдеева Анастасия (11класс), Чурсина Татьяна (10 класс), Уколов Константин(9 класс).**

**Призеры:** **Хаустова Юлия (6 класс), Перова Алина (8 класс), Базиева Елизавета (5 класс)**

**Комов Никита (6 класс), Моисеев Егор (6 класс), Конакова Влада (6 класс).**



**15 февраля –  
День вывода  
Советских войск  
из Афганистана**

Тридцать лет назад, **15 февраля** 1989 года, закончилась необъявленная война: последняя колонна советских войск была выведена из Афганистана. С тех пор в России эта дата отмечается как День памяти воинов-интернационалистов.

Жестокая и длительная афганская война оставила глубокую и трагическую память, сломала жизнь многим молодым ребятам. «Горячие точки» показали, что наши парни достойны героизма отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны.

Выражаем огромное уважение тем, кто добросовестно выполнял свой интернациональный долг и оставался верным присяге. Разделяем боль утраты с теми, кто потерял своих родных и близких.

В этот день в нашей школе прошел единый классный час «Афганистан в сердце каждого» для учащихся 6-11 классов. Уколов Константин, учащийся 9 класса показал хронологию событий той войны, прокомментировал видеоролик. Чернышова Т.И. рассказала о войнах –афганцах, живущих в Ярковском поселении. Павших почтили минутой молчания.

**Эксклюзивное интервью с защитником Отечества****Лежневым Сергеем Владимировичем.**

На кануне праздника Защитника Отечества учащиеся встретились с участником боевых действий в Чечне, жителем села Ярки,

Лежневым Сергеем.

Сергей рассказал ребятам о службе в армии и о военных действиях в Чеченской республике. Вот что ответил Сергей на интересующие ребят вопросы.

**- Было ли Вам страшно не войне?**

*- Первые две недели страшно было засыпать: постоянно стреляли. Но потом привык к шуму, к выстрелам и даже не думал о страхе в бою.*

**- Вы теряли на войне своих товарищей?**

*- Да. Большинство из них погибли по глупости: кто погиб, разбирая гранату, кто нарушил приказ. Ребята были молодые и неопытные.*

**- Общаетесь ли Вы со своими сослуживцами?**

*- Да, общаюсь. Некоторые из них по сей день служат по контракту в Чечне.*

**- Какими качествами должен обладать настоящий защитник Родины?**

*- Защитник должен быть смелым, надежным в дружбе, честным и любить свою Родину.*

**Учредитель газеты: МКОУ «Ярковская СОШ»**

**Адрес: Воронежская область, Новохоперский район, село Ярки, улица Центральная, дом 159а** Телефон: 8 473 535 71 47

**Главные редакторы: Свежинцева Г.Н., Савинкова О.Н.**

**Редакторы: Чурсина Т., Фролова Ю.**

**Фотокорреспонденты: Хромова А., Ларькова С.**

**Корреспонденты: Авдеева Ж., Жогова С.**

